

2017年12月21日  
星期四

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线: 0375-6908887  
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2010 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

# 中央经济工作会议在北京举行

### 习近平李克强作重要讲话 张高丽栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席会议

据人民日报北京12月20日电 中央经济工作会议12月18日至20日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，中共中央政治局常委、国务院总理李克强，国务院副总理张高丽，中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。

习近平在会上发表重要讲话，总结党的十八大以来我国经济发展历程，分析当前经济形势，部署2018年经济工作。李克强在讲话中对明年经济工作作出具体部署，并作了总结讲话。

会议认为，党的十八大以来，我国经济发展取得历史性成就、发生历史性变革，为其他领域改革发展提供了重要物质条件。经济实力再上新台阶，经济年均增长7.1%，成为世界经济增长的主要动力源和稳定器。经济结构出现重大变革，推进供给侧结构性改革，促进供求平衡。经济体制改革持续推进，经济更具活力和韧性。对外开放深入发展，倡导和推动共建“一带一路”，积极引导经济全球化朝着

正确方向发展。人民获得感、幸福感明显增强，脱贫攻坚取得决定性进展，基本公共服务均等化程度不断提高，形成了世界上人口最多的中等收入群体。生态环境状况明显好转，推进生态文明建设决心之大、力度之大、成效之大前所未有，大气、水、土壤污染防治行动成效明显。

会议指出，5年来，我们坚持观大势、谋全局、干实事，成功驾驭了我国经济发展大局，在实践中形成了以新发展理念为主要内容的习近平新时代中国特色社会主义思想。我们坚持加强党对经济工作的集中统一领导，保证我国经济沿着正确方向发展；坚持以人民为中心的发展思想，贯穿到统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局之中；坚持适应把握引领经济发展新常态，立足大局，把握规律；坚持使市场在资源配置中起决定性作用，更好发挥政府作用，坚决扫除经济发展的体制机制障碍；坚持适应我国经济发展主要矛盾变化完善宏观调控，相机抉择，开准药方，把推进供给侧结构

性改革作为经济工作的主线；坚持问题导向部署经济发展新战略，对我国经济社会发展变革产生深远影响；坚持正确工作策略和方法，稳中求进，保持战略定力、坚持底线思维，一步一个脚印向前迈进。习近平新时代中国特色社会主义思想，是5年来推动我国经济发展实践的理论结晶，是中国特色社会主义政治经济学的最新成果，是党和国家十分宝贵的精神财富，必须长期坚持、不断丰富发展。

会议认为，中国特色社会主义进入了新时代，我国经济发展也进入了新时代，基本特征就是我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。推动高质量发展，是保持经济持续健康发展的必然要求，是适应我国社会主要矛盾变化和全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的必然要求，是遵循经济规律发展的必然要求。推动高质量发展是当前和今后一个时期确定发展思路、制定经济政策、实施宏观调控的根本要求，必须加快形成推动高质量发展的指标体系、政策体系、

标准体系、统计体系、绩效评价、政绩考核，创建和完善制度环境，推动我国经济在实现高质量发展上不断取得新进展。

会议指出，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。做好明年经济工作，要全面贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强党对经济工作的领导，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，紧扣我国社会主要矛盾变化，按照高质量发展的要求，统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，坚持以供给侧结构性改革为主线，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，大力推进改革开放，创新和完善宏观调控，推动质量变革、效率变革、动力变革，在打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战方面取得扎实进展，引导和稳定预期，加强和改善民生，促进经济社会持续健康发展。

(下转第3版)

本报 (记者 李红涛) 12月20日晚，市长陈天富带领市住房和城乡建设局、城市管理局、财政局、规划局及洗耳河街道相关负责人，调研望嵩路综合整治情况。

从广成路与望嵩路交叉口一路步行至望嵩南路刘庄社区附近，陈天富实地检查路面和人行道综合整治、景观绿化优化、城市家具与附属设施优化、公厕运行管理、广告牌统一、道路两侧违建治理等情况。他指出，要把道路综合整治作为一项重要的民生工程、发展工程来抓，高标准、高质量、高水平推进各项整治工作，着力优化城市环境，改善城市形象，提升城市品质，切实增强百姓的获得感和幸福感。

就具体问题，陈天富强调，路面缺损部分要立即着手修补，加快人行道彩砖铺设进度，保障群众安全、方便出行；道路绿化带要种植四季常青开花树木，并加强维护，保证树木成活率；要对道路护栏进行排查，将倾斜部分扶正，使之整齐划一；要本着节约原则，对老旧路灯杆杆进行刷漆、更换灯泡和不合适的宣传标语；已建成的公厕要立即投入使用，并安排专人保洁，24小时开放，方便群众；道路两侧已拆除老旧广告牌的，要立即统一安装广告牌，杜绝私拉横幅，影响城市整体美观；要坚决拆除道路两侧违建，并绿化到位，实现见缝插绿、拆违还绿。

市领导张伟、范响立及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加调研。

## 陈天富夜查望嵩路综合整治

## 中国汝瓷小镇徽标征集作品揭晓

本报 (通讯员 吴改红) 近日，笔者从市委宣传部了解到，中国汝瓷小镇徽标(LOGO)征集活动圆满落幕，经过层层评选，13件符合征集要求、内容丰富、构思新颖的作品进入最终评审。

为展现汝州市瓷小镇项目深刻的内涵和深远的发展意义，市委宣传部设立丰厚大奖，在全国范围内开展汝州市瓷小镇徽标(LOGO)征集活动。徽标(LOGO)设计要求内涵丰富、图案新颖简洁，便于识别记忆和对外宣传发布，并融合标志性、艺术性、实用性为一体，能够充分体现汝瓷的特质、汝瓷的历史地位、汝州文化的本质、汝州的精神内涵。活动收到来自全国27个省、市、自治区创意作品211件，参与人数达234人，18个专业机构参评。为稳步推进中国汝瓷小镇徽标(LOGO)设计征集及评选活动，市委宣传部成立了评选工作小组，经过初选、初评、大众投票、专家评审等环节，最终评选出“最佳人气奖”“最佳创意奖”“最具特色奖”作品各1件，另有10件作品分获“入围奖”。

## 我市利用外资工作

### 提前完成全年目标任务

本报 (记者 李晓伟 通讯员 孔乐) 记者于12月20日从市商务局获悉，据省商务厅报表显示：2017年我市实际吸收外资目标值为11348万美元，截至11月底，实际吸收外资11391万美元。总量位居10个省直管县(市)第3位，同比增速2%，增速位居10个省直管县(市)第5位。

今年以来，市商务局结合我市外商投资企业的基本现状，切实把握有利时机，借助外商投资领域“放管服”和“三十五证合一”的改革措施，严格落实外商投资企业设立及变更备案管理制度，对不涉及准入特别管理措施的外资企业的设立和变更实施快速备案，并深入外商投资企业调查研究，落实相关改革措施，为外商投资企业提供良好的外部环境。在外商投资企业办理相关手续时，对一般事项采取“帮办制”为基层企业服务，即企业在办理相关手续时，商务部门积极帮助、协调、陪同服务。对特殊事项的办理开辟了“绿色通道”，做到“特事特办”“急事急办”，缩短办理时限，节约办事成本。大力推进“互联网+政务服务”，进一步落实“三十五证合一”、联审联办、项目网上并联审批机制，完善外商投资信息报告和公示制度，提升外商投资管理信息化水平。

同时，该局还积极开展外资企业走访活动，优化对外商投资企业服务的针对性、有效性，保证了市外商投资企业生产、销售等经营活动有效开展。

将改革进行到底

## 送温暖 献爱心

# 寒冬送关怀 真情暖人心

### 我市集中开展扶贫送温暖日活动

本报综合消息 12月20日是我市扶贫送温暖日，当天我市领导及各单位帮扶责任人纷纷到各乡镇街道贫困户家中走访慰问，把党和政府的温暖和关怀送到困难群众心坎上，确保困难群众温暖过冬。

市委常委、市纪委书记李晓伟带领纪委监委局党员干部10余人到陵头镇申坡村走访慰问，给贫困户送去关怀和帮助。在村干部的陪同下，李晓伟一行深入贫困户家中，以拉家常的方式详细了解了贫困户身体状况、收入变动等情况，向他们讲解了精准扶贫的相关政策和扶贫措施，探讨更加符合实际的脱贫计划。临走前，扶贫工作小组给贫困户送上了一份慰问金表达心意。

市委常委、组织部部长张伟带领市委组织部机关全体人员，到大峪镇寨湾村开展扶贫送温暖活动，为困难群众送去棉被褥、粮油和慰问金。张伟来到结对帮扶的贫困户葛聚杰家中，关切地询问一家人近期生活情况。了解到葛聚杰近期外出打工后，张伟嘱咐葛聚杰的妻子要及时为葛聚杰申请务工补贴。在低保贫困户邱桃家中，张伟仔细查看了正在修缮的房屋，叮嘱驻村工作队、心系群众，真抓实干，用实实在在的措施帮助困难群众脱贫致富。

市人大常委会副主任王沧海带领市人大常委会机关干部职工到大峪镇邢窑村走村串户送温暖，给贫困户打扫卫生，还专门去医院看望生病的贫困户，勉励贫困户早日脱贫。

市人大常委会党组成员、副县级干部张建刚带领市科技局、信息中心、城管局、城建局四个单位及大峪镇王台村帮扶企业中国邮政储蓄银行汝州市支行特困户送去过冬食品及棉被。

工信委45名包户干部分别到64户贫困户家中送温暖，大家共为贫困户办实事80多件，并帮24人进行了71项慢性病检查，同时完善扶贫资料130余份。钟楼街道全体班子成员、各帮扶责任人，深入辖区程楼、拐棍李村27户结对帮扶的贫困户家中走访慰问，为每位帮扶对象送去了棉衣、棉被、大米、食用油等生活用品和500元慰问金。庙下镇组织全体帮扶责任人深入辖区50户结对帮扶的贫困户家中走访慰问，为每户贫困户送去了500元慰问金。市残联57名帮扶责任人分赴各帮扶镇村，为57户贫困户送去问候和500元慰问金。同时，为贫困户打扫卫生、整

理家务、同吃一顿饭、倾听贫困户的帮扶需求，并进一步核对贫困户档案、资料，为贫困户讲解脱贫攻坚政策。市粮食局班子成员带领全体帮扶责任人到陵头镇十岭村集中走访慰问，为贫困户送去慰问金及取暖桌等物资。市人社局全体帮扶人员来到陵头镇桥沟村对贫困户开展扶贫送温暖活动，并为93名贫困户送去了慰问金及御寒的棉衣等物资，向贫困户讲解教育扶贫、雨露计划等扶贫政策。市科协到蟒川镇寺上村开展“走基层、送温暖、献爱心”活动，为科协分包贫困户带去了党和政府的关怀和温暖，为他们送去慰问金。汝州玉川村镇银行干部员工一行6人到夏店镇黄沟村开展慰问活动，为全村贫困户带来了白面、大米、食用油等慰问品，并向该镇驻村干部详细了解村产业扶贫生猪养殖项目建设进展情况。



12月20日，市信息中心全体帮扶责任人到陵头镇王台村走访慰问结对帮扶贫困户，并为他们送去棉被、棉褥、挂面、肉、菜等生活用品及500元慰问金。图为信息中心帮扶责任人李秀花安装他们送来的棉帘子。

阴辰辰 摄



12月20日，汝南街道统一购置挂面、食用油等慰问品，由15个脱贫攻坚组成员和帮扶责任人，连同慰问金一道送到贫困户家中，带去党和政府的温暖，并同时开展“同吃一顿饭、同扫一次地、同干一次农活”活动。

宋乐义 王德伟 摄